
Шановні колеги, експерти, представники дипломатичного корпусу! 

Ми щиро раді вітати Вас на нашому заході «Євроінтеграційні процеси на Донбасі: план 
дій на майбутнє», який Національний інститут стратегічних досліджень проводить у 
співробітництві з громадською організацією «Центр міжнародної безпеки». Експерти 
наших організацій за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження» на 
початку  2017 р. реалізували проект «Дослідження ключових груп впливу на 
підконтрольних уряду територіях Донецької та Луганської областей з питань європейської 
інтеграції України», відвідавши низку міст Донецької та Луганської областей. Загалом 
були проведені 12 круглих столів в містах Маріуполь, Краматорськ та Сєвєродонецьк за 
участі представників місцевої влади, робітників освітньої сфери, громадських активістів 
та бізнесових кіл. Результати дослідження будуть презентовані протягом нашого круглого 
столу. 

Як ви знаєте, Національний інститут стратегічних досліджень є провідним урядовим 
мозковим центром України й радо підтримує подібні ініціативи, спрямовані на краще 
розуміння процесів, що відбуваються на Донбасі – території української війни за 
незалежність. Зазначена тематика не є для нас новою - в 2015 р. Інститут видав 
колективну монографію «Донбас і Крим: ціна повернення», перекладену англійською 
мовою. Стратегічним напрямком роботи Інституту є вироблення пропозицій щодо 
деокупації та  реінтеграції тимчасово окупованих районів Донецької та Луганської 
областей. Саме тому ефективний європейський розвиток цього регіону, контрольованих 
Україною територій Донеччини та Луганщини, має надзвичайне важливе значення.  

Ми вдячні нашим міжнародним партнерам за підтримку реформ в Україні. Донбас має 
стати особливою історію успіху в межах європейської України, яка долає важкий шлях 
трансформацій в умовах справжньої війни на сході  країни. Для цього ми маємо об’єднати 
наші зусилля. 

Зазначений проект був спрямований на те, аби дізнатись проблеми регіону, становище 
внутрішньо переміщених осіб – куди саме життєво необхідно спрямовувати допомогу, на 
яких проблемах робити акцент. Вагомо, що респондентами дослідження стали 
представники різних соціальних груп – студенти, вчителі, держслужбовці, бізнесмени та 
громадські активісти. Методологія проекту дозволила провести фокус-групові та 
індивідуальні глибинні інтерв’ю окремо з кожною групою в різних містах регіону, що 
сприяло формуванню комплексного бачення. 

Рекомендації є особистим творчим доробком проектної команди, яка представляє 
організацію, що була вимушена переїхати в Київ з Донецька в 2014 р. Відповідно експерти 
мають власний досвід, знаються на специфічних рисах регіону, враховують психологічні 
аспекти. Саме тому  зазначене дослідження та його результати є унікальними, мають 
важливе практичне значення. 

Сподіваюсь, що ця інформація буде по-справжньому корисною для вас. 

Дякую за увагу! 

 


